

## 《メディア向けお披露目会のご案内》 ホテル雅叙園東京 1階 カフェラウンジ「パンドラ」を新装 2019年2月20日(水) 19:00 - 20:30

2018 年 12 月に創業 90 周年を迎えた日本美のミュージアムホテル、ホテル雅叙園東京(運営:株式会社目黒雅叙園 / 所在地:東京都目黒区) では、1 階に位置するカフェラウンジ「パンドラ」が設備改修工事等を終え 2 月 9 日(土)より新装いたします。

カフェラウンジ「パンドラ」は、吹き抜けの広々とした店内に差し込む光の中で庭園の滝を眺めながら、サンドウィッチやハンバーガーなどの軽食や、3段トレーで提供するアフタヌーンティーをゆったりと優雅にお愉しみいただけるラウンジです。今回、空調などの設備と家具の一新に伴い、リニューアルのコンセプトを「枯山水の庭園」とし、白砂の砂紋やうねり紋をアレンジしたデザインのカーペットで水を、和モダンな家具で岩や石を表現し、心落ち着く静寂な空間に生まれ変わります。窓の外に広がる日本庭園を眺めながら、より快適に様々なご用途に合わせてご利用いただけるようになります。

つきましては、2月20日(水)に、メディアの皆さまに向けて「お披露目会」を実施いたします。 ご多忙の折、誠に恐れ入りますが、万障お繰り合わせの上、ご参加・ご取材くださいますようお 願い申し上げます。



新装されるカフェラウンジ「パンドラ」 (イメージ)

<u>恐れ入りますが、2月18日(月)15:00 までに、</u>別紙の出欠用紙にてご返信いただけますよう、 お願い申し上げます。

## 《メディア向けお披露目会のご案内》 ホテル雅叙園東京 1 階 カフェラウンジ「パンドラ」を新装

2019年2月20日(水) 19:00-20:30

■日時: 2019年2月20日(水) 19:00-20:30 (受付18:30~ カフェラウンジ「パンドラ」入口)

■会場: ホテル雅叙園東京 1階 カフェラウンジ「パンドラ」

東京都目黒区下目黒1-8-1

目黒駅(JR山手線・東急目黒線・地下鉄南北線・三田線)より徒歩3分

恐れ入りますが、必要事項を下記にご記入の上、**2月18日(月)15:00** までに FAXまたは、メールアドレス宛にてお知らせくださいませ。

FAX送信先:03-5434-3147

メール送信先: press@hotelgajoen-tokyo.com

■貴社名	
■貴媒体名:	
■(○でお囲みください) TV ・ ラジオ ・ 新聞	・雑誌 ・WEB ・SNS ・ その他
■ご芳名:	
■ご連絡先: ■e-mail:	
■ご来場者数: 合計 名様	
<ul><li>■撮影機材: 有 (ムービー ・ スチール</li></ul>	) 無
■掲載·OA 予定: 月 日	<i>未</i> 定

<本件に関する報道関係者からのお問合せ> ホテル雅叙園東京 広報担当 安達、川中 TEL:03-5434-3832/FAX:03-5434-3147

E-mail: press@hotelgajoen-tokyo.com